

ALTANA Chemie AG

Corporate Communications T +49 281 670- 200 F +49 281 670- 1114 Abelstr. 45 - 46483 Wesel Germany e-mail: press@altanachemie.com www.altanachemie.com

Achim Struchholz Head of Corporate Communications T +49 281 670 2460

Sven Kremser Head of External and Internal Relations T +49 281 670- 746

ALTANA Electrical Insulation Announces Price Increase in Europe

Wesel, November 14, 2006 – ALTANA Electrical Insulation, a Division of ALTANA Chemie AG, is announcing price increases for its wire enamel product line in Europe of 7 to 8% starting February 1, 2007 or as contracts allows. The price increase is to offset increases in raw material costs and operational costs such as energy, environmental, legal and regulatory compliance. This price adjustment will allow ALTANA Electrical Insulation and its affiliates to continue to offer the high performance of products and services that the customers expect.

ALTANA Chemie develops and produces high-quality innovative products in the specialty chemicals business. The ALTANA Chemie AG group, with headquarters in Wesel/Germany, is a genuine "global player" with 84% of its sales generated by international activities. The ALTANA Chemie Group has four divisions: Additives & Instruments, Effect Pigments, Electrical Insulation, and Coatings & Sealants. All of these divisions occupy a leading position in their target markets with respect to quality, product solution expertise, innovation and service. ALTANA Chemie offers innovative, environmentally compatible solutions with the matching speciality products for coating manufactures, paint and plastic processors, the printing and cosmetic industries, and the electrical and electronic industry. The product range includes additives, special coatings and adhesives, effect pigments, sealants and compounds, impregnating resins & varnishes, and testing and measuring instruments.

At present the ALTANA Chemie Group has 34 production facilities and 42 service and research laboratories worldwide. Throughout the group about 4400 people work to ensure the success of ALTANA Chemie worldwide. ALTANA Chemie expects to achieve sales revenues significantly above 1 billion euros. Its impressive earning power and high growth rate make ALTANA Chemie one of the most successful and innovative chemical groups worldwide.

Forward-looking statements speak only as of the date they are made. ALTANA does not intend, and does not assume any obligation, to update forward-looking statements to reflect facts, circumstances or events that have occurred or changed after such statements have been made.

You can also find this press release in digital format at www.altanachemie.com/press

Press Release